0.y \KeIeJCZESCI

P JM

WWW.agro-masz.eu



AGRO

R

“—~g

| Rysunek R1 | PLM0027 Plug jednobelkowy maty 3 skibowy, odktadnice petne, rama 120x100

LISTA CZESCI

NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS

1 2 PL02425 Kopyto z uchwytem

2 2 EW00937 Zaslepka gumowa 100x120

3 1 PLO2437 Przodek PJM ze stopka
4 1 PL0O2170-02 Rama PJM 3

5 1 PLO4334 Mechanizm kota boczny PJM

6 2 P20/0 Podktadka ptaska M20 ocynk

7 1 NS20x1,5/0 Nakretka samokontrujgca M20x1,5 ocynk
8 1 S20x1.5x170/10.9/0 Sruba ocynk M20x1.5x170 10.9

9 1 PLO5148 Kopyto z uchwytem do kota podporowego

2



AGR®’

el

Moolern

“~g

| Rysunek R2 | PL02425 Kopyto z uchwytem

LISTA CZESCI
NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 PLO1443 Korpus prawy
2 1 PLO2427 Kieszerh kompletna




AGRO

~

..

| Rysunek R3 | PL01443 Korpus prawy

LISTA CZESCI

NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS

1 1 PLO1436 Kopyto prawe PJL

2 1 PLO1391 Odkfadnica prawa 14"
3 1 PLO1431 Pier$ prawa 14"
4 1 PLO1429 Lemiesz prawy 14"
5 1 PLO1444 Grzadziel POM
6 1 PO.ET.00021 Sruba regulacji kata
7 2 P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk
8 2 N16/10/0 Nakretka ptaska M16 10 ocynk
9 2 N20/8,0/C Nakretka ptaska M20 8,0 czarna
10 1 PLO0805 Mocowanie podpory

11 1 PLO0871 Ptoza POL 2015

12 5 SP12x35/8.8/0 Sruba ptuzna M12x35 8.8 ocynk
13 6 N12/8,8/0 Nakretka ptaska M12 8,8 ocynk
14 1 PLO0342 Dtuto prawe

15 1 PO.WG.00030 Podpora deski

16 2 NS20/0 Nakretka M20 x 2,5 ocynk

17 4 P20/0 Podktadka ptaska M20 ocynk

4




AGRO

_Masz
NR | ILOSC | NUMER KATALOGOWY OPIS
18 8 P12/0 Podktadka ptaska M12 ocynk
19 1 PLO1563 Uchwyt $cinacza prawy POM POL
20 1 PLO1223 Scinacz prawy 2016
21 4 P12/C Podktadka ptaska M12 czarna
22 9 N12/8,8/C Nakretka ptaska M12 8,8 czarna
23 2 S716x70/8.8/0 Sruba zamkowa M16x70 8.8 ocynk
24 1 $20x50/8.8/0 Sruba ocynk M20x50 8.8
25 1 N20/8.8/0 Nakretka M20 8.8 ocynk
26 1 $12x35/8.8/0 Sruba ocynk M12x35 8.8
27 9 SP12x35/8,8/C Sruba ptuzna M12x35 8.8 czarna
28 1 PLO0728 tacznik lemiesza z odktadnica
29 2 PLO1306 Sruba do dtuta M12x40 z nakretka
30 4 PLO1307 Sruba do lemiesza M14x34 z nakretka

|

Rysunek R4 | PL02427 Kieszen




AGRO’

_Masz
LISTA CZESCI

NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 22 P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk
2 9 NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 8 ocynk
3 4 S16 x 80/10.9 Sruba ocynk M16x80 klasa 10.9
4 6 P12/0 Podktadka ptaska M12 ocynk
5 3 NS12/0 Nakretka samokontrujgca M12 ocynk
6 2 $12x60/8.8/0 Sruba ocynk M12x60 8.8
7 2 P20/0 Podktadka ptaska M20 ocynk
8 1 NS20/0 Nakretka samokontrujgca M20 ocynk
9 1 S20x80/8.8/0 Sruba ocynk M20x80/ 8.8
10 1 $12x70/8.8/0 Sruba zabezpieczajaca ocynk M12x70 8.8
11 2 S16x1,5x165/10.9 Sruba ocynk M16x1,5x165 /10.9
12 1 PLO2319 Wzmocnienie kieszeni PJ
13 1 S16x 110/8.8 Sruba ocynk M16x110 /8.8
14 4 S16x40/8.8/0 Sruba ocynk M16x40 klasa 8.8
15 2 PLO2426 Grzadziel blacha pionowa
16 2 PL02428 Uchwyt kieszeni
17 5 PLO0660-04 dystans 32x56
18 1 PLO0660-05 dystans 32x56
19 2 NS16x1,5/0 Nakretka samokontrujgca M16x1,5 ocynk

Rysunek R5 | PL05148 Kopyto z uchwytem do kota podporowego




AGRO’

MASZ
LISTA CZESCI
NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 PLO5146 Kieszer kompletna do kota podporowego
2 1 PLO1443 Kopyto prawe kompletne POM

| Rysunek R6 | PL05146 Kieszen kompletna do kota podporowego

LISTA CZESCI

NR | ILOSC | NUMER KATALOGOWY OPIS
1 2 PL02428 Uchwyt kieszeni
2 2 PL02426 Grzadziel blacha pionowa
3 5 PLO0660-04 Dystans 32x56
4 22 P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk
5 4 S16x80/10,9/0 Sruba ocynk M16x80 10.9
6 11 NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 8 ocynk
7 6 P12/0 Podkfadka ptaska M12 ocynk
8 3 NS12/0 Nakretka samokontrujgca M12 ocynk
9 2 $12x60/8.8/0 Sruba ocynk M12x60 8.8
10 2 P20/0 Podktadka ptaska M20 ocynk
11 1 NS20/0 Nakretka samokontrujgca M20 ocynk
12 1 S20x70/8.8/0 Sruba ocynk M20x70 8.8
13 1 $12x70/8.8/0 Sruba zabezpieczajgca ocynk M12x70 8.8
14 1 PLO2319 Wzmocnienie kieszeni PJ
15 1 $16x110/8.8/0 Sruba ocynk M16x110 8.8
16 1 PLO0660-05 Dystans 32x56
17 2 $16x40/8.8/0 Sruba ocynk M16x40 8.8
18 1 S16x1,5X165/10.9/0 Sruba ocynk M16x1,5x165 10.9
19 2 $16x50/8,8/0 Sruba ocynk M16x50 8,8
20 1 S16x1,5x180/10.9/0 Sruba ocynk M16x1,5x180 10.9
21 2 NS16x1,5/0 Nakretka samokontrujgca M16x1,5 ocynk




AGRO

~

~MASsz

| Rysunek R7 | PL02437 Przodek PJM ze stopka

LISTA CZESCI

NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS

1 1 PLO2196 Zaczep dolny PJL

2 16 P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk

3 8 NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 8 ocynk
4 8 S16x150/8.8/0 Sruba M16x150 8.8 ocynk

5 12 P20/0 Podktadka ptaska M20 ocynk

6 4 S20x60/8.8/0 Sruba ocynk M20x60 8.8

7 6 NS20/0 Nakretka samokontrujgca M20 ocynk
8 1 PL02435 Stopka PIL

9 1 EW00004 Zawleczka z zapinkg Fil10

10 1 $20x100/8.8/0 Sruba ocynk M20x95 8.8

11 1 PLO2424 Wrzeciono

12 |1 PLO2433 Odciag PIL

13 1 EW00391 Zatyczka plastikowa 50x50

14 1 PLO3718 Sworzen blokujgcy wrzeciono PJM

15 1 PLO2306 Zaczep gorny PIL

16 2 P24/0 Podktadka ptaska M24 ocynk

17 1 S24x120/8.8/0 Sruba ocynk M24x120 8.8

18 1 NS24/0 Nakretka samokontrujgca M24 ocynk
19 1 PLO3531 Zaczep odciggu

20 1 S20x50/8.8/0 Sruba ocynk M20x50 8.8




AGR®©’

e

| Rysunek R8 | PL04334 Mechanizm kota boczny PJM




AGRO

1 MASZ
LISTA CZESCI
NR | ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 PLO4332 Uchwyt mechanizmu kota gérny (PJL)
2 1 PLO4332M Uchwyt mechanizmu kota gérny (PJL)
3 10 P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk
4 8 P12/0 Podktadka ptaska M12 ocynk
5 1 PLO4343 Mocowanie mechanizmu kofa
6 8 NS12/0 Nakretka samokontrujgca M12 ocynk
7 1 PLO1451 Sworzen gwintowany
8 1 PLO4344 Profil prowadzacy PJL
9 1 PLO1528 Piasta kota POM kompletna
10 1 PZ.EM.00003 Felga z opong PZ40 P)
11 6 EWO00385 Nakretka kota M14x1,5
12 6 EW00387 Szpilka kota M14x1,5
13 1 PLO4450 Ramie kota
14 1 PLO1301 Mocowanie preta gwintowanego
15 1 PLO1304 Pret gwintowany Tr 20x4
16 2 S16x40/8.8/0 Sruba ocynk M16x40 8.8
17 1 PLO1310 Podktadka 16x32,2x6
18 1 PLO1311 Kotnierz nakretki trapezowej
19 1 PLO1312 Blokada obrotu
20 1 PLO1267 Blokada sprezyny
21 1 ELO0070 Kotek sprezysty FibxL32
29 1 ELO0020 SrT]arowniczka Typ A DIN 71412 - AMS8 x 1 stozkowa
krotka
23 |4 SZM12 x 50 Sruba zamkowa M12x50
24 4 S16x50/8,8/0 Sruba ocynk M16x50 8,8
25 4 NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 8 ocynk




